
 

 

JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
 

SESION EXTRAORDINARIA DEL 23 DE AGOSTO DEL 2016 
 
 

  Por medio del presente escrito, queda Ud convocado a Sesión Extraordinaria, que 
celebrará la JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, el próximo Mártes día 23 de Agosto, a las 10,00 horas, en 
la Sala de Comisiones de la Casa Consistorial, y en la que se tratarán los asuntos que se expresan a 
continuación. 
 

Ciudad Real, 18 de Agosto del 2016. 
 

LA ALCALDESA,  
 
 

 
 
 
ORDEN DEL DIA 
 

1. Aprobación si procede, de las Actas de las siguientes Sesiones: 
- Sesión ordinaria del 8 de Agosto. 
- Sesión Extraordinaria del 16 de Agosto. 
 

2. Propuesta de Modificación del Reglamento  DEL CONSEJO LOCAL DE SOSTENIBILIDAD. 
 
 

3. Expediente de contratación, para la adjudicación del contrato de SUMINISTRO DE 
EQUIPAMIENTO DE COMUNICACIÓN DIGITAL PARA LA POLICIA LOCAL, ASI COMO EL 
DESPLIEGUE DE SISTEMA DE GEOLOCALIZACION MEDIANTE G.P.S. Y 
GEOLOCALIZADORES. (Aprobación del Pliego de Cláusulas Administrativas y el de 
Prescripciones Técnicas). 

 
4. Propuesta del Concejal Delegado de Medio Ambiente sobre justificación de la necesidad de 

iniciar expediente de contratación para adquisición de UNA MAQUINA PICADORA PARA 
RESTOS DE PODA. 

 
5. Solicitud de autorización para la tenencia de animal potencialmente peligroso. 

 
6. Propuesta del Concejal Delegado de Personal sobre Atribución Temporal de Funciones a  

Funcionario Municipal. 
 

7. Propuesta de indemnización por razón del servicio a Funcionario Municipal. 
 

8. Propuesta de la Concejala Delegada de Acción Social y Cooperación Internacional, sobre 
aprobación de la convocatoria pública para la concesión de subvenciones a entidades sin 
ánimo de lucro que trabajen en el Area de los Servicios Sociales para Ciudad Real. 

 
 



 

9. Propuesta de la Concejala Delegada de Acción Social y Cooperación Internacional, sobre 
aprobación de la Bases pública para la concesión de subvenciones a entidades sin ánimo de 
lucro que trabajen en el Area de los Servicios Sociales para Ciudad Real. 

 
 

10. Propuesta del Concejal Delegado de Urbanismo sobre concesión de diversas Licencias de 
Obras y de Actividades. 

 
11. Expediente sobre devolución de fianza  que fue constituída en su día con motivo de la 

adjudicación de las obras de REPARACION EN VIALES POR DAÑOS CAUSADOS POR 
ARBOLADO VIARIO. 

 
12. Propuesta del Concejal Delegado de Contratación Administrativa sobre aprobación de 

expediente de contratación, mediante procedimiento abierto, tramitación ordinaria , para la 
adjudicación de las obras de REHABILITACION Y ADECUACION DEL MUSEO ELISA 
CENDRERO 3ª FASE. (Aprobación del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares). 

 
13. Propuesta formulada por el Concejal Delegado de Patrimonio, para modificación del acuerdo 

adoptado por la Junta de Gobierno Local, el 25 de Enero 2016 relativo a relativo a 
reestructuración de deuda con garantía hipotecaria sobre la concesión demanial inscrita con el 
número  de finca 86.206 del Registro de la Propiedad  nº 2 de Ciudad Real, a favor de 
ANDAMARC, S.L. 

 
14. Expediente de adquisición de finca con destino a futuro Cementerio Municipal. 

 
15. Expediente sobre devolución de fianza que fue depositada en su día, con motivo de las obras de 

ITINERARIO ACCESIBLE CAMINO VIEJO DE ALARCOS. 
 

 
 

 
 

 


